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Velký posun 
dopředu

Mezi traktory Deutz-Fahr poutal nej-
větší pozornost nový model Agrotron 
TTV 7250 svým neotřelým designem. 
Tento nejvýkonnější zástupce nové 
modelové řady 7 získal řadu ocenění – 
Traktor roku 2013 a cenu Golden Trac-
tor for Design. Představuje pro známou 
značku velký vývojový skok kupředu. 
Obdržel nový motor Deutz se zdviho-
vým objemem 6,1 l se systémem SCR, 
plynulou převodovku TTV s vysokou 
účinností, nový bezpečnostní koncept 
obsahující nejenom posilovač brzd, ale 
i suché kotoučové brzdy na přední ná-
pravě a další výbavu. Zajímavé jsou na-
příklad LED pracovní světlomety.
Druhým velkým traktorem byl Agro-
tron L 730 s převodovkou Automa-
tic Powershift s 18 rychlostmi vpřed 
i vzad. Řazení pod zatížením může 

probíhat v režimech Eco nebo Power 
podle toho, zda obsluha preferuje 
úsporný provoz či maximální výkon. 
Kompaktní traktory byly zastoupeny 
modelem Agrotron K 410, který je 
v jednodušší výbavě vhodný napří-
klad pro práci v živočišné výrobě. 
Protože ZEAS je zároveň i prodejcem 
komunální a zahradní techniky, byl vy-
staven malotraktor Yanmar EF 235 H 
s rotačním kypřičem Del Morino. Závěs-
nou techniku Pöttinger reprezentoval 
pneumatický secí stroj Terrasem C6 a ne-
sený osmirotorový obraceč HIT 810N. 
Nově jsou v sortimentu zahrnuty také 
plastové nádrže na naftu, AdBlue a DAM 
390, dodávané firmou E-agro s. r. o. a ně-
které z nich byly rovněž vystaveny.

(ben)

Nejmenším vystaveným i vyráběným modelem je Euro-
pard TB 504 s motorem Xinchai o objemu 3,2 l a výko-
nu 36,8 kW/50 k. Podvozek je v provedení 4 x 4 s uzá-
věrkou diferenciálu a mokrými kotoučovými brzdami. 
Reverzační převodovka nabízí osm rychlostí v obou 
směrech jízdy a standardem je dvourychlostní vývodo-
vý hřídel. Traktor má zadní tříbodový závěs a etážový 
závěs. Druhým byl model Europard TB 704 s motorem 
Lovol Power s technologií Perkins o výkonu 60 kW (82 
k), s výkonnějším hydrogenerátorem a převodovkou 
s deseti rychlostmi. Model Europard TB 824 byl vysta-
ven s čelním nakladačem v modré barvě; hydraulický 
okruh pro jeho ovládání se dodává s nakladačem. Tento 
model má motor naladěný již na výkon 69 kW (94 k) 
a převodovku se šestnácti rychlostmi vpřed a osmi vzad. 
Tou je osazen i největší typ, Europard TD 904 s výkonem 
74 kW (101 k). 
Uprostřed expozice stál ještě smykem řízený nakladač 
Sunward SWL 3210.

(ben)

Traktory Europard je možné objednat 
s čelním nakladačem stejné značky

Traktory nové série 7 firmy Deutz-Fahr přináší nejen atraktivní 
design, ale i nové úsporné motory, plynulý pojezd a moderní kabinu 
s přepracovaným ovládáním

Tradičním vystavovatelem na akci Naše pole je firma 
ZEAS, a. s., která připravila výstavu strojů značek 
Pöttinger, JCB, Deutz-Fahr, Yanmar a dalších.
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